

服装工程学院召开 2023-2024 学年第二学期教师座谈会

为了解教师教育教学体验情况，收集教师对教育教学工作的意见和建议，持续改进教育教学工作，提升教育教学水平和人才培养质量，5月17日下午14:30，服装工程学院在院会议室召开了2023-2024学年第二学期教师座谈会，赵永刚副院长、廖师琴副院长、各教研室主任及10名骨干教师代表参会，会议由廖师琴副院长主持。



座谈会上，教师代表围绕课堂教学、教学改革、毕业设计（论文）指导、产教融合项目教学等教育教学工作方面提出意见和建议，畅谈自己对教育教学的体会与收获，同时也提出了教师教学能力提升、教学条件保障、教学管理等相关工作的问题，并就部分问题给出了可行性意见和建议。院领导和各教研室主任针对教师提出的部分问题进行了现场答复和热烈讨论，并详细记录了待解决的问题。

廖师琴副院长对参会教师为学院内涵建设建言献策表示感谢，表示会后将及时梳理大家提出的问题，认真研讨，制定改进措施，并协调有关部门积极解决。

本次教师座谈会的召开为学院和教师提供了一个良好的交流平台，学院将根据本次座谈会的讨论成果，持续改进教育教学工作，不断推动学院

内涵建设。

服装工程学院

2024年5月17日